

中央政治局研究当前经济形势

财政货币政策坚持现有基调

据新华社北京4月25日电 中共中央政治局4月25日召开会议,研究当前经济形势和经济社会发展。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,经济发展开局总体平稳,经济运行保持在合理区间。一季度经济增速处于年度预期目标范围,就业形势总体较好,物价水平基本稳定,贸易收支状况有所改善,财政收入、企业效益、居民收入状

况较好。经济形势总体符合宏观调控和发展预期。

会议指出,当前经济工作面临不少困难和压力,我国经济发展外部环境仍然存在较大不确定性,经济增长下行压力依然存在,一些困难不容低估,潜在风险需要高度关注。

会议强调,我国经济发展的基本面没有改变,要坚持稳中求进工作总基调,统筹处理好稳增长、促改革、调结构、惠民

生、防风险的关系,保持宏观政策的连续性和稳定性,财政政策和货币政策都要坚持现有政策基调,创造良好发展预期和透明宏观政策环境。要坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的基本思路,根据形势变化适时调整其内涵,努力实现全年经济社会发展各项预期目标。

会议提出,要加大对实体经济的支持力度,加大对小微企

业、“三农”和社会事业等领域的支持力度。要继续取消和下放行政审批事项,加快建立和完善政府权力清单制度,探索实行负面清单管理模式,继续推进财税、金融、价格、科技管理体制等方面改革。要推进重大节能环保、资源循环利用等技术装备产业化,加快中西部铁路、清洁能源等重点工程建设。要继续支持西部大开发、东北地区等老工业基地全面振兴,

推动京津冀协同发展和长江经济带发展,抓紧落实国家新型城镇化规划。要加强就业社保等民生重点工作,完善促进大学生就业创业的各项政策,推进城乡居民大病保险和县级公立医院改革试点,更好运用开发性金融支持棚户区改造,出台促进信息、旅游、体育、养老、健康服务业以及职业教育等领域发展的若干政策,促进居民扩大消费。

中纪委晒14类“四风”隐身衣

专家:或出台专门文件处理隐形“四风”问题

25日早晨,中纪委网站公布了“纠正‘四风’监督举报直通车专题追踪”,整合了网友揭露的七类“四风”问题“隐身衣”。这已是中纪委网站第二次整合网友的此类留言,两次共晒出14类隐形“四风”问题。

专家分析,纠隐形“四风”,是对落实八项规定、反“四风”的进一步深化。下一步,中央或出台专门文件处理此类问题。

网友说>>>

●“吴越烽烟”:现在领导干部要什么公款旅游,只要手里有审批发包管理权,下面的承包招标老板排着想请他旅游呢。

●“卡宾枪”:近些年,在各级劳模评选的名单上,各种局长书记的名字赫然纸上,领导劳模越来越多,排名越来越行政化。

●“Tears眼泪”:很多培训中心、疗养院的建筑、装修乃至服务都跟星级酒店一样,既为单位领导提供吃喝玩乐的场所,又能成为领导的隐身“小金库”,还为领导提供了公款报销的非法渠道。

●“编导”:为应付上级工作检查或视察,就开始让各单位提前安排,指定时间带领一些工作人员到达被检查的指定区域,扮游客、扮老百姓,开始“工作”。

●“8341退伍兵”:商人邀请官员在比较隐蔽的酒店打牌赌博,故意把钱输给官员;商人或下属春节去给领导拜年,不把红包直接给领导而是以压岁钱的名义给领导的小孩。

据中纪委网站

本报记者 马云云

公款旅游“马甲”多,评选劳模变“官模”

之所以称为“专题追踪”,是因为4月8日,中纪委网站推出了“纠正‘四风’监督举报直通车”专题,其中的“每月e题”栏目邀请网友揭露那些披着“隐身衣”的“四风”问题。栏目一开,就有众多网友晒出各种

隐形腐败新花样。

此番的“专题追踪”,就是把网友晒出的问题进行分类整理。25日曝光的七类问题分别是旅游“马甲”常变换,骗过审批骗报销;评比成一开,就有众多网友晒出各种

“大树”吃空饷,损公平失民心;“凑字数”、“套八股”,学习成果纸上见;培训中心疗养院,吃喝玩乐一条龙;移花接木造政绩,挖空心思骗检查;走捷径打官腔图享受,特权思想时时有。

收礼“上网”,办公室挂会议室牌

第一次曝光的“专题追踪”出现在4月16日,也列出了七类问题,包括:“化整为零”,公款报销仍有招;电子礼品卡、预付卡,送礼收礼花样在翻新;“嘴上腐败”改换门庭,奢侈享受更隐蔽;公车换身份,

公费养私车;办公室挂上“会议室”的牌,办公用房清理难;奖金补贴照样拿,巧立名目发福利;大操大办照行不误,收礼金“批发变零售”。

专家认为,“中纪委集中曝光的这些隐形‘四风’问

题,几乎涵盖了各种类型,还是比较全面的。”记者发现,网友晒出的这些问题,不少就出现在近期中纪委对违反八项规定的周报中,比如有地方公职人员因为公费养私车、巧立名目发福利等被通报。

专家观察

邀网友参加是深化反“四风”

国家行政学院教授竹立家分析,十八大以来,各级在落实八项规定、反“四风”方面做了大量工作,中纪委出台措施的细化程度很高,可操作性强,八项规定得到了较好的落实。但与此同时,还有少数人

顶风而上,我行我素,一些违反规定的做法转入地下,出现了隐形“四风”。

中纪委邀请网友晒隐形“四风”,并集中整合再次曝光,是通过网站对反“四风”的进一步落实,“是反‘四风’的进一

步深化”。

竹立家说,反隐形“四风”也要有长效化、规范化的措施,从制度层面解决问题。根据以往的经验,他认为,中纪委下一步或许会专门出台相应文件,处理此类问题。

一季度通报

我省查“四风”临沂力度最大



王浩任省民政厅厅长 刘奇任省卫计委主任

本报济南4月25日讯(记者 高扩) 日前,省政府公布一批人事任免事项。

根据山东省第十二届人民代表大会常务委员会第七次会议2014年3月28日决定任免的山东省人民政府组成人员名单,省政府通知,任命王浩为山东省民政厅厅长;刘奇为山东省卫生和计划生育委员会主任。免去孙建功的山东省民政厅厅长职务。

省政府决定:

免去王力克的山东艺术学院副院长职务;

免去张成新的山东出版集团有限公司董事、总编辑职务;

免去逯岩的山东省农业科学院副

院长职务;

免去安立志的山东管理学院副院长职务;

免去徐强的山东省物价局巡视员职务;

免去刘玉起的山东省省级机关事务管理局巡视员职务;

免去王元生的山东省监察厅驻山东省旅游局监察专员职务;

免去孙强的山东省新闻出版广电局副巡视员职务;

免去林建华的山东省农业厅巡视员职务;

免去祁庆杰的山东省福利彩票发行中心主任职务。

央行第四套、第五套人民币大全套开始等额兑换

【焦点关注】为庆祝中国人民银行成立65周年,央行首次动用库存储备“四、五套人民币纪念钞”等额兑换,内容包括:第四套人民币(50元、20元、10元、5元、2元、1元、5角、2角、1角等全部版别大全套,文物钞,第五套人民币99版、05版全部大全套,图章共计8694.85元。

传统渠道出售的仅仅第四套人民币大全套卖到了6000元一套,而这次第四套大全套、第五套大全套等额兑换才3000元,网大市王一峰表示,非常难得!众所周知:第四套人民币共有壹佰、伍拾、拾圆、伍圆等九种面值,其中以50版五十元和100元最为珍贵,一张50版100元纸币曾卖到3000多元,是面值的70倍,一张20版2元卖到200多元,是面值的100多倍。包括第四套币王、第五套币王金套集齐的大全套等额兑换3000元犹如一纸金矿!

第一、二、三套人民币大全套已是天价,以第四套为首的人民币大全套,近年更是暴涨。“四、五套人民币大全套”全部兑换的等额兑换给您带来增值的收藏投资机会,票面的升值快,永远是一个“金”字,这就好比第一套人民币大全套,价值600万,第二套人民币大全套价值40多万,刚刚退出流通10年的第三套人民币大全套价值10万,现在正是收藏第四、五套人民币大全套的最佳时机,为庆祝中国人民银行成立65周年,央行首次全部等额兑换,各个阶层的人民币都有机会入市参与收藏,这种机会绝不会有,现在兑换一套,将来您家房子都有可能。

重要提示:本次第四套人民币、第五套人民币,文物钞公开等额兑换,留给收藏机会十分难得,我市配额仅限300套,面值3004.80元+邮递手续费10元,共计:兑换价格3000元/套,兑完将恢复原价3000元。

山东省唯一官方指定兑换处:济南市经十一路30号济南博物馆一楼大厅(省内有免费送货,货到付款)前20名惠顾主席金卷一幅,兑换专线:0531-86937965 86912525